



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
"Ачерешкинская средняя общеобразовательная школа" Регитинского  
сельского поселения Курчалоевского муниципального района**

24.10.2019г.

### **ПРОТОКОЛ**

**семинарского занятия по темам: «Гражданин и Закон», «О правах и  
свободе ребенка», «Пагубное влияние на здоровье, курение электронных  
сигарет и табачных изделий», «Запрет передачи транспортного средства  
без права на управления транспортного средства».**

**Председатель – директор МБОУ «Ачерешкинская СШ» Бетирова З.Ш.**

#### **Присутствовали:**

зам. начальника ОУУП-начальник ОПДН ОМВД России, майор внутренней службы Яхъяев М-Э.Х.;  
инспектор ОПДН майор полиции Исраилов Д.С-М.;  
зам. директора по ВР Ибрагимова З.Б.;  
имам села Халимов С.С.;  
педагог по ДНВ Баширова З.У.;  
обучающиеся 8-11 классов;  
родители обучающихся 8-11 кл.;  
классные руководители.

#### **ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. О работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
2. Об основных проблемах и актуальных направлениях деятельности ПДН (электронные сигареты, перекрытие свадебных кортежей, вождение машин несовершеннолетними, ношение телефонов в школе)

**Семинарское занятие открыла Бетирова З.Ш., директор школы. Она поприветствовала гостей и ознакомила присутствующих с повесткой дня.**

**Слушали:** зам. начальника ОУУП-начальник ОПДН ОМВД России, майора внутренней службы М-Э.Х.Яхъяева.

«С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними мы проводим такие занятия во всех школах нашего района.» - начал свое выступление майор внутренней службы М-Э.Х.Яхъяев.



В разговоре с учащимися 8-11-х классов зам. начальника ОУУП-начальник ОПДН ОМВД России, майор внутренней службы М-Э.Х.Яхъяев особое внимание уделил теме электронных сигарет. Также напомнил ребятам о правилах дорожного движения (какие наказания могут быть за вождение автомобиля лицами, не достигшими 18 лет.) Он подробно рассказал о необходимости соблюдения этих правил, а также объяснил, чем опасны перекрытия свадебных кортежей.

Также с обучающимися была проведена профилактическая беседа на темы: «Гражданин и Закон», «О правах и свободе ребенка». В своей беседе М-Э. Х. Яхъяев и Д.С-М. Исраилов разъяснили подросткам с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение тех или иных преступлений, как и при каких нарушениях ребенка могут поставить на внутришкольный учет, на учет в ПДН.

Присутствующие с большим вниманием слушали гостей и получили ответы на все интересующие их вопросы.

**Выступили:** имам села Халимов С.С. и педагог по ДНВ Баширова З.У. В своем выступлении они отметили значимость таких мероприятий, поблагодарили гостей за встречу и беседу с детьми, также напомнили учащимся о запрете ношения телефонов в школе. Предупредили, что при обнаружении телефоны будут изъяты.

## **Решили:**

По итогам рассмотрения вопросов

1. Принять к сведению полученную информацию;
2. Вести здоровый образ жизни (не баловаться сигаретами);
3. Соблюдать ПДД;
4. Оберегать себя, своих братьев и сестер от свадебных кортежей;
5. Не пользоваться в школе телефонами.

Председатель Джан З.Ш.Бетирова

Секретарь Азизур З.Б.Ибрагимова